SERVIZIO ANNUALE DI CARICO, TRASPORTO E SCARICO TRAMITE ATTREZZATURA
SCARRABILE DEI RIFIUTI BIODEGRADABILI DA CUCINE E MENSE (CER 20.01.08)
PROVENIENTI DA RACCOLTA DIFFERENZIATA '

CIG 5281224BE7

CHIARIMENTI

1. SI CHIARISCE CHE L'ART. 5 DEL CAPITOLATO DI GARA CONTIENE UN
ERRORE. INFATTI IL PREZZO A VIAGGIO DATO DAL PREZZO TOTALE(€
60.000,00) DIVISO IL N. DEI VIAGGI (310/ANNO) E’ PARI AD € 193,55 (E
NON COME ERRONEAMENTE INDICATO € 160,00).

2. 1 SERVIZI DI CUI AL PRESENTE APPALTO, DOVRANNO AVVENIRE NEL
.~ RISPETTO DELLA PIANIFICAZIONE SETTIMANALE DEGLI INTERVENTI
STABILITA DA AER SPA ANCHE PER QUANTO CONCERNE GLI OBBLIGHI
RELATIVI ALL’ORARIO DELL'INTERVENTO. POTREBBERO VERIFICARSI ANCHE
PROGRAMMAZIONI CON NUMERI DI VIAGGI DIVERSI DA QUELLI INDICATI.

3. SUCCESSIVAMENTE ALLO SCARICO DEL MATERIALE C/O L'IMPIANTO DI
CONFERIMENTO, IL CASSONE DOVRA’ ESSERE RICONSEGNATO AL CENTRO
DI RACCOLTA. NON SONO AMMESSE DEROGHE A QUESTA OPERAZIONE.

4. AL PUNTO II1.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE, SUB. PUNTO II1.2.2)
LETTERA B CAPACITA’ ECONOMICA E FINANZIARIA DEL BANDO DI GARA LA
DICHIARAZIONE DEVE ESSERE RELATIVA AL FATTURATO PER SERVIZI
ANALOGHI REALIZZATO NELL'ULTIMO ESERCIZIO (E NON COME
ERRONEAMENTE INDICATO NEGLI ULTIMI TRE ESERCIZI)

RISPOSTE A QUESITI

DOMANDA :

Visto il punto 111.2) Condizioni di partecupazcone sub. punto II1.2.2) Capacuta

~economica e finanziaria del bando di gara ove viene richiesta la presentazione di
una d:chnaraz:one relativa al fatturato per servizi analoghi a quello oggetto di

‘appalto realizzato negli ultimi tre esercizi;

Chiede di chiarire cosa codesta stazione appaltante intenda per “servaz: analoghi”

e di conseguenza precisare se_ il fatturato da dichiarare debba riferirsi o meno a
servizi effettuati esclusivamente tramite attrezzatura scarrabile.

RISPOSTA : 7 \

Per servizi analoghi si intendono servizi, effettuati con mezzi muniti di

- attrezzatura scarrabile, di raccolta e trasporto di rifiuti urbani ed assimilati agli

‘urbani.

DOMANDA : v :
Visto il Capo II, art. 2. Lettera L) del Dlscxphnare di gara ove viene richiesta la
presentazione di certificati di regolare esecuzione dei servizi rilasciati e vistati
dalle amministrazioni pubbliche a favore delle quali gli stessi sono stati prestatati;
a. Chiede se la presentézione dei certificati possa essere, in fase di
autocertificazione rilasciata ai sensi del DPR 445/2000 inerente




dei requisiti di capacita tecnica e professionale richiesti ai fini
dell’ammissione alla medesima;

b. Chiede se codesta Stazione appaltante rltenga 0 meno vahdn ai fini della
dimostrazione del possesso dei requisiti di carattere tecnico- professsonale
eventuali servizi prestats a prsvatx

RISPOSTA

a. In questa fase & sufficiente l"autocertificazione resa ai sensi de!l D.P.R.
445/2000.con allegata, pena | ‘esclusione, copia fotostat;ca di un valido documento di
-identita del/i sottoscrittore/i.

b. Ai fini.della damostrazmne del possesso dei requisiti di carattere tecnico-
professmnale sono ammessi anche eventuali servizi prestati a privati.

DOMANDA

Si chiede di chiarire se la dichiarazione di cui al punto 2-bis) del modello A
“istanza di partecipazione” si debba riferire al triennio antecedente la data di
pubblicazione del bando di gara ovvero se trattasi di refuso e pertanto la stessa
debba riferirsi all’anno antecedente la pubblicazione del Bando di gara come
previsto all’art. 38 co. 1 lettera c¢) D. Lgs. 163/06 e smi.

RISPOSTA '

Si tratta di un refuso l'art. 2 bis del Modello A si riferisce all’anno antecedente la
data di pubblicazione del Bando di gara.




